



# తాతా మధు సమక్షంలో భారీ చేరికలు

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్

ఎమ్మెల్యే, ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్ పిలుపుమేరకు వారి సొంత గ్రామమైన పిండిప్రోలు గ్రామానికి చెందిన పలు కుటుంబాలు సిపిఎం, ఎంఐఎల్ (ప్రజా పంథా) కాంగ్రెస్ పార్టీలకి రాజీనామా చేసి బిఆర్ఎస్ పార్టీ తీర్థం వచ్చుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారిని ఎమ్మెల్యే, ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్ పార్టీ కంఠంపై కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పాతేరు నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న కంచాల ఉపేందర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పార్టీలో చేరిన కార్యకర్తలను, గ్రామస్తులను కోరారు. పార్టీలో చేరిన వారిని రాయండ్ల ముత్తయ్య, కత్తుల సాగరు, బొట్ల గురుస్వామి, పాలవాయి నాగరాజు, కత్తుల తిరుమలరావు, రాయండ్ల వెంకటప్ప, పాలవాయి లక్ష్మయ్య, వేలూ లక్ష్మయ్య, కలపాల నాగేశ్వరరావు, పాలవాయి గురుప్ప, ఆరంపల విరన్న, నాతి పాపారావు, రాయండ్ల రామకృష్ణ, కత్తుల వేణు, పాలవాయి బాలరాజ్, సుంకూర్ విజయ్ కుమార్ గార్లు ఉన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సారధ్యంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి చూసి బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిండిపోలు గ్రామ శాఖ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు పరికప్పల్లి శేఖర్ గారు, జిల్లా యువజన అధ్యక్షుడు ఎంత నిప్పు కృష్ణ చైతన్య గారు, తాళ్లూరి జీవన్ గారు, ఎంపీటీసీ పుల్లెళ్లి వెంకటేశ్వర్లు గారు, తిరుమలూయారెం మండలం సాన్లెడీ వైస్ చైర్మన్ల చామకూరి రాజు కుమార్ గారు, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు డా. డా. బోయిన వీరన్న గారు, కిన్నెర రమేష్, అయిలపొంగు వెంకన్న, కత్తుల రాజు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# బత్తుల హైమావతికి తాతా మధు పరామర్శ

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్  
ఇటీవలే రోడ్డు ప్రమాదంలో కుటుంబ సభ్యులతో సహా తీవ్ర గాయాలు పాలై ఖమ్మం నగరంలో వైద్య సేవలు పొందుతున్న బద్నా రాష్ట్ర నాయకురాలు, సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యురాలు బత్తుల హైమావతిని, స్వల్ప గాయాల పాలైన ఆమె కుమారుడు రెనిన్ ను ఎమ్మెల్యే, ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్ గురువారం ఆసుపత్రికి వెళ్లి పరామర్శించారు. తీవ్ర గాయాల పాలైన హైమావతి ఆరోగ్య పరిస్థితులను, ప్రమాదం జరిగిన సంఘటన కారణాన్ని వారిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. వారు పూర్తి ఆరోగ్యంతో కోలుకోవాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. వారి వెంట బిఆర్ఎస్ నాయకులు ముత్యాల వెంకట అప్పారావు తదితరులు ఉన్నారు.

# 5న సీఎం సభ.. భారీగా తరలిరండి..

◆ విలేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే తాతా మధు పిలుపు

ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం స్టూన్

మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గెలుపే లక్ష్యంగా ఈ నెల ఐదో తేదీన ఖమ్మం వేదికగా జరిగే సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేసేందుకు జిల్లా వ్యాప్తంగా కార్యకర్తలు తరలిరావాలని ఎమ్మెల్యే, బిఆర్ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్ పిలుపునిచ్చారు. గురువారం ఖమ్మంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, ఎంపీ వర్ధిరాజు రవిచంద్ర, ఎమ్మెల్యే సంద్ర తదితరులతో కలిసి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్ మాట్లాడుతూ 5వ తేదీన ఖమ్మం జిల్లా హెడ్ క్వార్టర్, కొత్తగూడెం జిల్లా హెడ్ క్వార్టర్ లో జరిగే ప్రజా ఆశీర్వాద సభ జరగనుందని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ఇప్పటి వరకు నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు అన్ని విజయవంతం అయ్యాయని అన్నారు. ఖమ్మం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ సభ ఏర్పాటు జరగనుంది. ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ కమిటీ తరపున ఇతర



ప్రాంతాల నుండి ప్రజలు కదిలి రావాలని పిలుపునిచ్చారు. సీఎం కేసీఆర్ ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వారి నాయకత్వంలో నిర్వహించారని గుర్తుచేశారు. ఎన్నో వేల కోట్ల నిధులను ఖమ్మం నియోజకవర్గానికి కేటాయించారు. 10 సంవత్సరాలుగా ఖమ్మం ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నా, మంత్రిగా ఉన్నా ప్రజలకు అందించిన సంక్షేమ పథకాలు అందించిన మంత్రి పువ్వాడ గెలుపుకోసం బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు సభకు తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలన్నారు.

# కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలతో అందరికీ సంక్షేమం

- ◆ గడపగడపకు ప్రచారంలో పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి
  - ◆ డప్పులు టిపాసులుతో ఘన స్వాగతం
  - ◆ రామాలయంలో పూజల అనంతరం కార్యక్రమం ప్రారంభం
- వసం నాగయ్య, కెరటం స్టూన్
- ఆరు గ్యారంటీలతో అందరికీ సంక్షేమం అందుతుందనే సమ్మతం ప్రతి ఒక్కరులో కనిపిస్తుందని పొంగులేటి

ప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. కూసుమంచి మండలంలోని గురవాయిగూడెంలో పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి ఆయన సోదరుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి గెలుపు ఆకాంక్షిస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి అభిమానులు ప్రసాద్ రెడ్డికి ఘన స్వాగతం పలికారు. తొలుత గ్రామంలోని రామాలయం వద్ద పూజ నిర్వహించి ప్రసాద్ రెడ్డి ప్రవాణాన్ని ప్రారంభించారు. ఆరే గ్యారంటీ కార్డుల గురించి ప్రజలకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజల నుంచి ప్రసాద్ రెడ్డికి మంచి స్పందన లభించింది. ఈ సందర్భంగా స్వచ్ఛందంగా పలువురు

తమ ఇంటి వద్దకు వచ్చిన ప్రసాద్ రెడ్డితో కాంగ్రెస్ పార్టీ కంఠంపై కప్పించుకొని ఆ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు మండల అధ్యక్షులు నాగరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వీరయ్య నాయక్, మాజీ ఎంపీపీ ఎడవెల్లి ముత్తయ్య, ఎంపీటీసీ బానోతు సునీత, మాజీ డిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు వల్లంపల్లి సుధాకర్ రెడ్డి, సారబుద్ది కృష్ణారెడ్డి తోపాటు పలువురు కాంగ్రెస్ నేతలు శ్రీనివాస్ రెడ్డి అభిమానులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# భద్రాద్రిలో బీఆర్ఎస్ దే విజయం

- ◆ బిఆర్ఎస్ పార్టీకి జై కొడుతున్న భద్రాచలం నియోజకవర్గం ప్రజలు
- ◆ నియోజకవర్గ ఇంచార్జీ, ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్

భద్రాచలం, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి  
ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో భద్రాచలం నియోజకవర్గంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి డా. తెల్లం వెంకటరావుదే విజయమని, ఎన్ని కుయ్యలు వచ్చినా బిఆర్ఎస్ గెలుపును ఎవరూ ఆపలేరని ఎమ్మెల్యే, భద్రాచలం బిఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జీ తాతా మధుసూదన్ స్పష్టం చేశారు. ప్రతిపక్ష పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే నియోజకవర్గం కుంటిపడిందన్నారు. అధికార పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపించి భద్రాచలం నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి దోహదపడతామని పిలుపునిచ్చారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సారధ్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అమలు అవుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితుల్ని పెద్ద ఎత్తున

బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్న వివిధ కాలనీ ప్రజలుకు తాతా మధుసూదన్ అభినందనలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ లో భారీ చేరికలు.. భద్రాచలం నియోజకవర్గంలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన వారు గురువారం భారీగా బిఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఎమ్మెల్యే, భద్రాచలం నియోజకవర్గ ఇంచార్జీ తాతా మధుసూదన్, బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డా. తెల్లం వెంకటరావు సమక్షంలో ఆశోక్ నగర్ కొత్త కాలనీ లో సీపీఎం, కాంగ్రెస్ పార్టీలో నుండి 500 మంది బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ

సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితుల్ని చేరారు. భద్రాచలం బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తెల్లం వెంకటరావును గెలిపించుకునేందుకు తాతా మధుసూదన్ సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. జగదీష్ కాలనీ వల్లం వెంకన్న అధ్యక్షులతో బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకటరావు విజయాన్ని ఆకాంక్షిస్తూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సుదీపాలను మెచ్చి 100 కుటుంబాలు బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరాయి. పార్టీలో చేరిన వారిని అభ్యర్థి తెల్లం వెంకటరావు, ఎమ్మెల్యే, ఎన్నికల ఇంచార్జీ తాతా మధుసూదన్ పార్టీ కంఠంపై కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు తిరుపతి రావు, భద్రాచలం కార్యదర్శి కొనితెల్లి కృష్ణమూర్తి, సీనియర్ నాయకులు తాండ్ర వెంకటరమణరావు, పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు రత్నం రమాకాంత్, చింతాడీ చిట్టిబాబు, ఎంపీ నవాజ్, డా. యుయి సెక్రటరీ బంధూతుల రాజీవ్, యాతా అధ్యక్షులు గాడి విజయమ్, సెక్రటరీ వెంకట్ నాగేందర్, మాచివేసి భాను, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

